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Abgabe: Donnerstag, den 11.05.2006 in der Vorlesung.
Bemerkung: die Losungswege miissen ersichtlich sein!

Aufgabe 3.1.
Man zeige, daf fiir jede natiirliche Zahl n > 1 die Summe der natiirlichen Zahlen kleiner als
n und prim zu n gleich
ny(n)
2

ist.
Aufgabe 3.2.
Man gebe die Gesamtheit der Losungen der Kongruenz

2502 = 40 mod 1024

all.

Aufgabe 3.3.
Man bestimme die letzten beiden Ziffern folgender Zahlen:

9
21000’ 99 )

Aufgabe 3.4.
Man zeige 2!° = 1 mod 341 und beweise dann 11 - 31 = 341 | (234! — 2).

Aufgabe 3.5
Man zeige nacheinander:

54

) 33 = —4 mod 31

) 319 = —6 mod 31

c) 34! = 13 mod 31

d) 334! =168 mod 341.
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